



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

12 квітня 2018 року

Старокостянтинів

№ 115

Про погодження режиму роботи
та встановлення торгівельного
павільйону на території міського
пляжу

Розглянувши заяву фізичної особи - підприємця Закреницького Віталія Євгеновича, яка зареєстрована у центрі надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради від 21 березня 2018 року за № 397, щодо погодження режиму роботи та встановлення на території міського пляжу торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, безалкогольних напоїв, з метою впорядкування діяльності підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення на території м. Старокостянтинів, враховуючи пропозиції Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівного шляхового підприємства та відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету міської ради, керуючись Законом України «Про благоустрій населених пунктів», ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати фізичній особі-підприємцю Закреницькому В.Є. погодження на розміщення та експлуатацію об'єкту торгівельної діяльності на території міського пляжу (роздрібна торгівля продовольчими та непродовольчими товарами, безалкогольними напоями) з 01 травня 2018 року по 19 вересня 2018 року та погодити наступний режим роботи:

початок роботи - 10 год. 00 хв.

кінець роботи - 23 год. 00 хв.

2. Фізичній особі-підприємцю Закреницькому В.Є. узгодити розташування торгівельного павільйону з відділом культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету міської ради.

3. Фізичній особі-підприємцю Закреницькому В.Є. забезпечити дотримання санітарних норм: встановити холодильні камери для зберігання продуктів харчування, підвести проточну воду та забезпечити утилізацію стоків.

4. Зобов'язати фізичну особу-підприємця Закреницького В.Є. здійснювати благоустрій та прибирання прилеглої території.

Міський голова

підпис

М. Мельничук